
 

 

 

POČINJE FILMSKI PROGRAM IGARA 

 

''Ljubav u doba kolere'' na velikom platnu u „Slavici“ 

 

Dubrovnik, 15. srpnja 2016. – U sklopu filmskog programa 67. Dubrovačkih ljetnih igara bit 

će prikazan film „Ljubav u doba kolere“ redatelja Mikea Newella i scenarista Ronalda 

Harwooda, prema slavnom romanu Gabriela Garcíe Márqueza, u subotu, 16. srpnja, s 

početkom u 21:30 u Ljetnom kinu Slavica.  

 

Florentino Ariz, pjesnik i telegrafist doživljava ljubav svog života kad ugleda Ferminu Dazu 

kroz prozor vile njenog oca. Serijom strastvenih pisama Florentino polako budi njeno srce, ali, 

kad za to čuje, njezin otac se razbjesni i zaklinje se da će ih razdvojiti zauvijek. Tijekom 

godina, Fermina se uda za sofisticiranog aristokrata Dr. Juvenala Urbina, koji je u grad 

Cartageñu donio red i medicinu, pobijedivši ozbiljni napad kolere na grad. Mnoge godine 

provode u Parizu, a kad se vrate u Cartageñu, ona je skoro zaboravila prvu ljubav. Međutim, 

Florentino nije zaboravio nju. Sjajne glumačke uloge ostvarili su: Javier Bardem, Giovanna 

Mezzogiorno, Benjamin Bratt, Catalina Sandino Moreno, Hector Elizondo, Liev Schreiber, 

Fernanda Motenegro, Laura Harring, John Leguizamo. 

 

Uslijedit će projekcije i drugih nagrađivanih filmova odabranih u suradnji s Kinematografima 

Dubrovnik, a filmski program tradicionalno uključuje i selekciju s Pulskog filmskog festivala.  

Film dobitnik Velike zlatne arene bit će prikazan 18. lipnja, a film dobitnik nagrade publike  

Zlatna vrata Pule 19. srpnja. Iz programa za mlade "Dizalica" Pulskog filmskog festivala bit će 

prikazana dva filma, nagrađivani češki film naslova „Obiteljski film“ 23. srpnja te švedski film 

„Izgubljene djevojke“ 12. kolovoza. Iz Međunarodnog programa Pulskog filmskog festivala bit 

će prikazan austrijski film „Odsanjani“ 4. kolovoza.  

 

Film „Ime ruže“, nastao prema jednom od najcjenjenijih romana osamdesetih godina - 

istoimenom djelu Umberta Eca, s velikim Seanom Conneryjem, gledat ćemo na velikom 

platnu 26. srpnja u Slavici. S filmom „Otello“ u režiji Franca Zeffirellija, 21. kolovoza, dan 

nakon dramske premijere istoimene predstave Williama Shakespearea, zaključuje se filmski 

program festivala.  

 

 

 

### 
 

Dubrovačke ljetne igre, kao središte hrvatskog i svjetskog duha i kulture, kao mjesto stvaranja, a ne gostovanja, 

mjesto susreta, ideja i novih umjetničkih izričaja, i ove su godine tradicionalno podržali Ministarstvo kulture RH, 

Grad Dubrovnik, Dubrovačko-neretvanska županija te brojni sponzori, kako bi zajedno ostvarili ovaj najprestižniji 

kulturni događaj u Hrvatskoj. 
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